

Steelcase Roam Collection

Take Teamwork Anywhere.

At its best and most creative, collaboration is active and dynamic. That's why Steelcase and Microsoft partnered to provide solutions for teamwork without boundaries. The Steelcase® Roam[™] Collection allows teams to come together—even when working apart. Co-developed with Microsoft, the Roam system of mobile stands and easyto-install wall mounts supports large-scale collaboration—anywhere, anytime, any way.

REASONS TO BUY



Co-developed with Microsoft

Roam is a patented design exclusively developed to safely mount, move and store the Surface Hub 2S family of devices and is officially licensed as a Designed for Microsoft Surface product. The design of the mobile stand and wall mount provides clearance for the removable computer cartridge for ease of upgrading your device without removing the display. Extensive testing has been completed with thermal, sound and external vibrations to meet Microsoft Surface standards.



Designed to Roam

The Steelcase Roam mobile stands move easily on smooth-rolling casters for on-thego transitions between spaces, and locking casters provide added stability and safety. The wall mounts include a seismic locking system that allows the device to be easily placed, and automatically lock into place while keeping the Microsoft devices close to the wall (ADA-compliant).



Make any space a collaborative space

Easy-to-install wall mounts and mobile stands allow organizations to increase meeting and collaborative spaces without remodeling or building new rooms. The minimal design integrates seamlessly into any workspace, is easy to clean and is intentionally designed to support the Microsoft Surface Hub 2S family of devices.



Activates Innovation

The Roam Collection and Surface Hub 2S family of devices support large-scale collaboration on the go. Whether you are together or apart, teams have more room for ideas and content sharing, and opportunities to physically and emotionally engage in the creative process.

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Who is Steelcase?

Steelcase is an innovative industry leader creating architecture, furniture, and technology products and services designed to help people reach their full potential.

There are a lot of stands. What makes Roam unique?

Roam was co-developed with Microsoft, making it the only product designed specifically for the Surface Hub 2S 50" and 85" devices.

The Roam 50" mobile stand, with a built-in APC Charge Mobile Battery and smart cord management system, allows you to truly unplug. The family of mobile stands and wall mounts are easy to assemble and offer ease of installation.

How easy is it to set up and install?

The Steelcase Roam mobile stand and wall mount system was designed for quick setup and installation, with easy-to-use colour-coded instructions. The Steelcase Roam wall mount is specifically designed for easy installation on a variety of surfaces, with no additional support brackets needed.

Does Roam automatically ship with Surface Hub 2S?

No. To ensure a seamless customer experience, always attach a Roam mobile stand, wall mount or floor supported wall mount to every Surface Hub 2S 50" or 85" quote.

Is special pricing available for large-volume opportunities?

Yes. You can apply for special pricing through your distribution partner.

Is there a warranty?

Yes. Roam products fall under the Steelcase 12-year limited lifetime warranty, available at steelcase.com/roam-channel-resources/.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

STATEMENT OF LINE

	Mobile Stand	Wall Mount	Floor Supported Wall Mount
Dimensions: 50" Surface Hub 2S: 85" Surface Hub 2S:	772 x 1661 x 673 mm 1912 x 160 x 739 mm	563 mm (overall diameter) 764 x 1308 x 35 mm	1912 x 1960 x 83 mm
Weight: <i>(without device)</i> 50" Surface Hub 2S: 85" Surface Hub 2S:	28.12 kg 76.83 kg	3.18 kg 11.15 kg	38.41 kg
Colour:	Arctic White and Microsoft Grey	Arctic White and Microsoft Grey	Arctic White and Microsoft Grey
Features:	 Storage tray is included to house cords and other essential items when stand is being transported. Tray lid is a water-resistant material designed to protect against spills and stains (tray and battery available on 50" only). Proprietary locking system allows the device to be easily installed and locked in place. 360° rotating casters. Two front locking 	 Device is easy to mount. Seismic locking system allows the device to be easily placed, and automatically locks in place. Single wall mount keeps the Microsoft device close to the wall (ADA-compliant) and installs in minutes. Receiver blocks on wall mount slide vertically to allow for fine-tune leveling. 	 Leveling glides on the legs for easy adjustments on all flooring types. Mounting brackets allow legs to rest a little farther from the wall. Legs support the weight of the device, so no wall reinforcement is needed. Minimal design is easy to clean.
	(Surface Hub 2S) or four locking (Surface Hub 2S 85") casters add to stability and safety. • Legs are thoughtfully designed to be the ideal	 Designed for easy installation on a variety of surfaces. Minimal design is easy to clean. 	
	circumference for hands to easily grip. • Minimal design is easy to clean.		

· Hinged, magnetized panel allows for easy and hands-free access to device components (only available on 50").



85" Wall Mount *APC™ Charge Mobile Battery and Microsoft Surface Hub 2S devices sold separately.

Wall Mount

85" Floor Supported



Visit steelcase.asia/roam-channel-resources

01/21 ©2021 Steelcase Inc. All rights reserved. All specifications subject to change without notice. Trademarks used herein are the property of Steelcase Inc. or of their respective owners.

